
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

12/07/18Mise a jour 1
75

 

 509  1950  541 
 145  1610  195 

 1
05

0 
 1

30
0 

 1
30

0 
 1

10
0 

 1
10

0 
 9

00
 

 9
45

 
 1

35
0 

 1
35

0 
 1

35
0 

 6
00

 
 9

00
 

 8
0 

C

C

D

D

B

B

A

A

EE

C-C D-D B-B A-A

 1
2  9
 

E-E

6
5

4

3

2
1

Goujon d'ancrage pour les U
sur la dalle, fixant les 2 toles.

89

10

Hilti Cheville HLC 10x100/65
Têtes des vis+rondelle < 9mm
pour accrochage béton dans 
les réservations inutilisées.

Hilti Cheville HLC 10x100/65

Hilti Cheville HSA M10X113

RONDELLE L10
VIS HM10-25

 8 

7

Hilti Cheville HSA M10X113

12

Goujon d'ancrage avec rondelle large
Ancage des U sur la dalle, fixant les 2 toles.
(x12 sur cette vertical). 

REP DRW. QTY DESIGNATION MATERIAL

12 24 Anneau de levage ADL-8M HPC

10 12 Hilti Cheville HSA M10X113 Hilti
9 26 SCREW H M10x25-25 A4-70
8 26 WASHER L10 A2
7 61 Hilti Cheville HLC 10x100/65 Hilti
6 STOCK19-FAU-002 1 TOLE 6 E24-2
5 STOCK19-FAU-002 1 TOLE 5 E24-2
4 STOCK19-FAU-002 1 TOLE 4 E24-2
3 STOCK19-FAU-002 1 TOLE 3 E24-2
2 STOCK19-FAU-002 1 TOLE 2 E24-2
1 STOCK19-FAU-002 1 TOLE 1 E24-2

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

 date de création : 

Désignation : 

Format:A3

Nom de fichier :STOCK19-FAU-001-IMPLANTATION

N° de plan

Indice

Traitement : 
Matière : 

5, place de gordes 38000 GRENOBLE
Tel : 04 76 15 34 70  e-mail : heyman@design-mecanique.fr

HEYMAN Feuille 1 / 2Echelle:1:50

Projet : 

 

IMPLANTATION

STOCK19-FAU-001 FA
UR

E 
QE

I 

 

23/03/2018

STOCK19

C

Masse: 
Tol. géné.:+/- 0.1mm 
Rug. géné.: 3.2


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue en coupe C-C
	Vue en coupe D-D
	Vue en coupe B-B
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe E-E
	Vue de mise en plan7
	Vue de détail R (1 : 10)
	Vue de détail S (1 : 10)
	Vue de détail U (1 : 10)
	Vue de détail V (1 : 5)
	Vue de détail W (1 : 5)
	Vue de détail X (1 : 10)
	Vue de détail Y (1 : 10)
	Vue de détail Z (1 : 10)
	Vue de détail AA (1 : 5)
	Vue de détail AI (1 : 10)


